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※大学で“経験したい”と
回答した３年生の割合

※アンケート結果の詳細は、鹿児島大学ホームページ（https://www.kagoshima-u.ac.jp/internalinfo/）にて確認することができます（学内限定公開）
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3年生のみ鹿児島大学在学中に経験したいこと4

自分で課題を見つけ、
自分で解決していく
ような訓練を受ける

専門分野だけでなく
幅広い知識を身につけ
視野を広げる

様々な分野の
知識を
学びたい！

学んだ知識で
課題を解決
できた！

1位 2位 3位

鹿児島大学での学生生活の充実度1

2021年度大学IRコンソーシアムアンケート
集計結果
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鹿児島大学

大学ＩＲコンソーシアムアンケートとは、鹿児島大学が他国公立・私立大学と一緒に毎年実施している学生
調査です。本調査を通して、学生の皆さんの学習習慣や大学への満足度、入学後の能力の伸び等を把握して
います。2021年度は、1年生1270名、3年生788名に回答してもらいました。その結果の一部を紹介します。
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3年生“充実している”

と回答した者の割合

職業意識の形成に
つながる教育を受ける

87%

鹿児島大学の授業で
　　　　　　よく行われていること

定期的な小テストや
レポート

学生自身が文献や
資料を調べる

授業中に学生同士が
議論をする

※大学で“増えた”と回答した者の割合※大学の授業で“経験した”と回答した者の割合
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1位 コンピュータ
の操作能力

専門分野や
学科の知識

専門分野や
学科の知識

コンピュータ
の操作能力

1位

2位

2位

1位

1位

鹿児島大学で伸びた
　　　　　　　知識や能力
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●　仕事に役立つ知識やスキルを学ぶ
●　授業内容と社会や日常生活の
　かかわりについて、教員が説明する


